
Наша ліцейна родина, як і вся Україна, вперше, без спеціальної 

підготовки, поринула у вирій дистанційного навчання. 

Коронавірусна пандемія змусила терміново перебудовувати 

освітній процес і напрацьовувати нові моделі роботи. Усі заклади 

освіти мали змінити традиційну форму навчання на дистанційну. 

Як це робити - ми не мали жодного уявлення.   

           Було прийнято ряд управлінських рішень для забезпечення 

діяльності в період карантину, створена динамічна група з числа 

найбільш компетентних в сфері цифрових технологій педагогів, 

яка в короткий термін напрацювала методичні рекомендації  та 

надала інструкції вчителям різних предметів щодо форм та 

методів дистанційного навчання. 

2.   З метою висвітлення процесу навчання, організації 

зворотного зв'язку, проведення просвітницької роботи на сайті 

ліцею створено розділ «Дистанційне навчання», на якому 

публікуються оголошення, накази, надаються поради учням та 

батькам, методичні рекомендації вчителям, проводяться онлайн-

опитування учасників освітнього процесу,  розміщено розклад 

занять та загальний алгоритм дій. В соціальній мережі Фейсбук з 

акаунту ліцею оперативно поширювалася важлива інформація. 

 На  педагогічній раді було вирішено: визначити основною 

освітньою платформою для організації дистанційного навчання 

веб-сервіс Google Classroom, 

 Курси Google Classroom були приєднанні до трьох пошт для 

контролю за організацією ТДН. Тому вирішили залучити  

спонсорські кошти для сплати додаткового обсягу в травні та 

червні, створено 2 додаткові акаунти. Це дало можливість ліцею 

об’єднатися в єдину систему на платформі, а адміністрації 

контролювати та моніторити процес для зв’язку та кооординації   



для кожного класу створені соціальні спільноти Viber, на яких 

здійснювався  обмін  інформацією та дублювався навчальний 

матеріал.  

Для учнів з ООП  також були створені індивідуальні Viber- 

спільноти. 

Були розподілені обов’язки між членами адміністрації, 

компетентними в сфері цифрових технологій педпрацівниками 

ліцею за проблемними напрямками роботи, організовано 

наставництво для надання методичної допомоги вчителям, які не 

в повній мірі володіють цифровою компетентністю (психолог, 

логопед, асистенти вчителя, педагог-організатор, бібліотекар, 

лаборант,тощо). Вчителі інформатики постійно були на зв’язку та 

надавали консультації щодо дистанційної роботи. Для здобувачів 

освіти розробили детальні інструкції та на уроках інформатики 

проведені майстер-класи. 

  З метою надання допомоги, коригування освітнього процесу,  

здійснювався постійний контроль за впровадженням  

дистанційних технологій, проведенням уроків відповідно до 

розкладу, об’ємом завдань, доцільністю форм та методів 

викладених  матеріалів до уроків, за  систематичним 

оцінюванням учнів та проводився системний моніторинг за 

напрямками:  

- охоплення учнів навчанням; 

- активність у виконанні робіт ; 

- системність зворотного зв’язку між учасниками освітнього 

процесу; 

- якість розміщеного навчального матеріалу. 



  Результати моніторингу  аналізувалися та доводилися до відома 

батьків. Більшість батьків активно співпрацювали, висловлювали 

свої побажання, конструктивну критику.  

  Це сприяло збільшенню відсотка та якості виконаних 

учнівських робіт, вдосконаленню навчальних матеріалів вчителів, 

їх методичної грамотності. Вчителі відчули і  партнерську 

підтримку  батьків. 

 В травні місяці 2020 року проаналізували на онлайн-нараді 

підсумки дистанційного навчання, обговорили  всі проблеми  та 

розробили план заходів для покращення  освітнього процесу з 

використанням ТДН. 

 Вагомою  перешкодою було  перевантаження, технічна 

неспроможність  гугл - диску акаунту ліцею  помістити  великий 

обсяг матеріалу безкоштовно ( 12$-реєстрація, щорічно). Перше, 

що ми зробили у серпні - уклали договір про використання єдиної 

платформи згідно із набором додатків за програмою G Suite for 

Education Google Classroom, які надаються компанією Google 

безкоштовно для освітніх установ у рамках обраного освітньою 

установою домену. До пакету входять стандартні Google сервіси 

плюс система управління навчанням Google Classroom та хмарне 

сховище без обмежень. 

 На  минулорічні серпневій педагогічній раді було обговорено та 

затверджено Положення про організацію освітнього процесу з 

використанням ТДН. 

   Для  організації роботи на платформі було створено:  

 для кожного учня та вчителя особисту електронну адресу з 

доменом ліцею для правильного відображення даних в 

системі (хуліганство);  

 об’єднали в класи; 



 курси відповідно  до освітньої програми. 

  Також, було прийнято рішення з 01.09. виставляти всі теми 

уроків  та домашні завдання(коротко за кожен урок). 

 для тих учнів, хто перебував на самоізоляції, хворів та не мав 

змоги відвідувати школу. 

На уроках інформатики вчителі провели  навчання з 

використання Google Classroom.За заявами батьків педагогічний 

патронаж, також  здійснювався з використанням ТДН (2 учні). 

Осінні канікули- педагогічний інтенсив з дому  

На осінніх канікулах створена динамічна група модераторів для  

навчання вчителів з використанням Google Meet.   

Усі педагоги пройшли навчання в окремих групах, де 

наставниками були добре обізнані з цією платформою вчителі 

ліцею.  

 Модераторами було розроблено  алгоритм  роботи  в Google 

Meet у вигляді презентацій та відеоінструкцій 

 Після навчання проведено практичні заняття і залік.  

 Кожен вчитель попрактикувався проводити уроки онлайн в 

режимі відео конференції у додатку Google Meet. 

 За результатами складання заліку майже всі педпрацівники 

отримали високий рівень. 

  Також 92% педагогів ліцею  пройшли  онлайн-курс на 

платформі Edera «Про дистанційний та змішаний формати 

навчання».  



  Тому січневий локдаун не застав нас зненацька. Опрацювали 

Новий  санітарний регламент, звернули увагу на час проведення 

онлайн-уроків. 

 Усі уроки були проведені за  основним розкладом  + 1 година в 

онлайн-режимі в Meet  

 Вчителям, за потребою, були передані на цей період в 

користування шкільні ноутбуки.  Для вчителів, які не володіли 

технологіями ТДН на високому  рівні,  були обладнані робочі 

місця с інструкторами  на базі ліцею: лаборант, психолог, 

соціальний педагог. 

     До вашої уваги, демонстрація курсів на платформі. 

 Робота гуртків та корекційні заняття також проводились за 

допомогою цієї платформи. 

 Учні, які не мали змоги через технічні причини навчатися на 

платформі Google Classroom, отримували завдання та пояснення 

через інші способи зв’язку. Таких у нас виявилися одиниці. 

 Соціальним педагогом здійснювався постійний  контроль за 

відвідуванням та виконанням завдань учнями.  

 Проведене діагностичне онлайн-опитування серед батьків1-8 

класів та учнів ліцею 9-11 класів. Яке  показало нам, що 

абсолютна більшість із них задоволена організацією навчання з 

дистанційними технологіями,  дякують учителям за онлайн-



уроки, але, звичайно, мріють про повернення до нормального 

режиму роботи. 

Цікаво, що серед старшокласників дуже високий відсоток тих, 

кому більше сподобалося навчання на дому з використанням 

дистанційних технологій. 

 За даною системою працювали і в квітні з 09.04.-07.05. В ліцеї 

інструктори були  вже не потрібні, вчителі самостійно виходили 

на зв'язок (1 вчитель). 

Під час карантину , кожен напрямок роботи не був загублений: 

проводились батьківські збори онлайн,  

 виховні класні години 

 ГПД брали участь у челенжах до різноманітних свят 

 Загальношкільна виховна робота,  

 місячник цивільного захисту 

Під час локдауну працювали всі!! Техпрацівники створили 

СТЕМ-лабораторію, відремонтували кабінет фізики, інформатики 

та кабінет  для  проведення лікувальної фізкультури. 

 Безперечно, у нас є проблеми:  

 технічне забезпечення учасників освітнього процесу 

(відсутність сучасних ґаджетів, низька швидкість інтернет 

зв’язку або його відсутність, неможливість оплатити послуги 



інтернету, обмежений доступ окремих учнів  в родині до 

техніки 

 невмотивованість  деяких учнів навчатися взагалі  та 

безвідповідальність і відсутність контролю зі сторони   

батьків. Класні керівники телефонували, роз’яснювали,  

залучали до роботи різними способами, зверталися за 

допомогою до соціальних служб сільради. 

 дотримання учнями академічної доброчесності під час 

виконання домашніх завдань. Учні списували, а батьки 

розв’язували завдання за дітей. Ми проводили 

роз’яснювальну роботу, самостійно створювали і 

вдосконалювали тести, тощо. 

 чорні квадрати під час онлайн-уроків. 

 ми будемо шукати шляхи їх вирішення і надалі. 

Бо ми освітній заклад, який прагне розвитку. 

 


